
Σε νέα κινητοποίηση για το πανεπιστημιακό άσυλο
καλούν την Πέμπτη 1 Αυγούστου στις 9:00πμ στη
συνεδρίαση της Συγκλήτου του ΕΚΠΑ φοιτητικοί σύλλογοι
και ο Σύλλογος Διοικητικού Προσωπικού ΕΚΠΑ

Σε κοινό δελτίο τύπου που έχουν εκδώσει αναφέρουν:

Στις 25/7 πραγματοποιήθηκε κινητοποίηση από μια σειρά Φοιτητικούς Συλλόγους στη
Σύγκλητο του ΕΚΠΑ, ως συνέχεια της μαζικής κινητοποίησης της Τρίτης στο κέντρο της
Αθήνας, βάζοντας εκ νέου το ζήτημα του ασύλου και της λήψης καταδικαστικής απόφασης
από την πλευρά της Συγκλήτου σε σχέση με το νομοσχέδιο της κυβέρνησης ΝΔ για την
κατάργησή του. Παρά την πολύ μαζική παρουσία φοιτητών με αποφάσεις από τους
Φοιτητικούς Συλλόγους, αλλά και των εργαζομένων του Πανεπιστημίου, η
Σύγκλητος για ακόμα μια φορά αρνήθηκε, όχι απλά να πάρει απόφαση, αλλά ακόμα
και να το συζητήσει.

Καταδικάζουμε τη συνειδητή επιλογή της Συγκλήτου του ΕΚΠΑ να μην τοποθετηθεί
στα ζητήματα που της τέθηκαν, την ίδια ώρα που το άσυλο έχει μπει στο επίκεντρο των
εξελίξεων σε όλη την κοινωνία. Είναι απαράδεκτο η Σύγκλητος του ΕΚΠΑ, ενός από τα πιο
κεντρικά ιδρύματα της χώρας και με την ειδική βαρύτητα που το προσδίδουν οι σχολές του
κέντρου που βρίσκονται στο στόχαστρο της επίθεσης το τελευταίο διάστημα, να μην παίρνει
θέση, σε αντίθεση με μια σειρά άλλων αντίστοιχων οργάνων (βλ. ΕΜΠ κλπ).

Μετά τις αλλεπάλληλες πιέσεις της κινητοποίησης, πάρθηκε απόφαση για εκ νέου
συνεδρίαση της Συγκλήτου του ΕΚΠΑ την επόμενη εβδομάδα 1/8, όπου θα πρέπει πιο μαζικά
και δυναμικά να τεθεί το ζήτημα της καταδίκης του νομοσχεδίου της κυβέρνησης ΝΔ για το
άσυλο.

Είναι αναγκαίο, το ζήτημα του ασύλου το επόμενο διάστημα να ανοίξει πιο πλατιά στους
Φοιτητικούς Συλλόγους, τους Συλλόγους εργαζομένων και συνολικά στην ακαδημαϊκή
κοινότητα, έτσι ώστε να δοθεί συνέχεια στον αγώνα μας.

Καλούμε την 1/8 σε κινητοποίηση στη συνεδρίαση της Συγκλήτου του ΕΚΠΑ στις
9:00

Φοιτητικοί Σύλλογοι:
Μεταλλειολόγοι Μηχανικοί, Χημικοί Μηχανικοί, Πάντειος, Φιλοσοφική,

Φιλολογικό ΑΠΘ, Αρχιτεκτονική ΑΠΘ, ΦΠ ΑΠΘ, Μουσικό ΑΠΘ,
Ιστορικό-Αρχαιολογικό ΑΠΘ, Γαλλικό ΑΠΘ, Ναυπηγοί ΕΜΠ,
ΣΕΥΠ ΠΑΔΑ, Ιατρική Ηρακλείου, Φυσικό, Βιολογικό Πάτρας

Σύλλογος Διοικητικού Προσωπικού ΕΚΠΑ
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